

Томшинская НОВЬ



№ 13 (624), 23 апреля 2015 года



С благодарностью за Победу

В Томилино проходят торжественные мероприятия в честь ветеранов войны и трудового фронта. Главное из них – награждение заслуженных жителей поселка юбилейной медалью «70 лет Победы в Великой Отечественной войне 1941-1945 гг.»



Медали ветеранам вручают глава И.Н. Дворников и председатель Совета депутатов Е.Н. Богданова.

Фронтовики, труженики тыла, бывшие малолетние узники фашизма, жители блокадного Ленинграда... Их – свидетелей и участников самой жестокой в истории человечества войны – на сегодняшний день

в Томилино проживает всего 550 человек. Это люди особой закалки: в годы военного лихолетья, будучи совсем юными, они наравне со взрослыми поднялись на борьбу с фашизмом. Одни с оружием в руках шагали фронтовыми дорогами, вторые с рассвета до заката трудились на заводах, фабриках, в колхозах; третьи, оказавшись

угнанными на чужбину, проявляли невероятную стойкость и непокорность врагу. Эти люди сделали все, чтобы идущие им на смену поколения жили в мире. Это они разгромили врага, подняли страну из руин, превратили ее в могущественную индустриальную державу и обеспечили своим детям, внукам, правнукам безоблачное будущее.

Именно со словами благодарности за Победу, за мир, за страну, которой мы гордимся во все времена, обратился к заслуженным землякам глава нашего городского поселения И.Н. Дворников.

– Все дальше от нас события Великой Отечественной войны, все меньше остается ее свидетелей. Поэтому наш долг – успеть выразить вам, уважаемые ветераны, благодарность за то, что мы живем; за то, что у нас есть возможность учиться, работать, растить детей, радоваться внукам... Мы обязаны отдать дань уважения каждому из вас; не забывать о тех, кто сложил головы на полях сражений, и, главное, научить молодые поколения гордиться историей родной страны и подвигом своих предков. Поэтому юбилей Победы для томилinceв стал действительно общим, объединяющим событием, и мы делаем все, чтобы он прошел с размахом и запомнился каждому жителю, – сказал И.Н. Дворников.

(Продолжение на с. 2)



ПОБЕДА! 70 ЛЕТ

МЕРОПРИЯТИЯ, ПОСВЯЩЕННЫЕ
70-ЛЕТИЮ ВЕЛИКОЙ ПОБЕДЫ И ПАМЯТИ
ЗЕМЛЯКОВ, ОСВОБОДИВШИХ РОДИНУ
ОТ НЕМЕЦКО-ФАШИСТСКИХ
ЗАХВАТЧИКОВ

5 МАЯ

11:00

Торжественное мероприятие
у мемориала в дер. Кирилловка

12:00

Митинг в школе № 23, пос. Жилино

6 МАЯ

12:00

«Возвращение из небытия».
Перезахоронение останков рядового
В.Х. Каратаева, найденных под г. Ельня
(Токаревское кладбище)

7 МАЯ

11:00

Митинг, посвященный памяти земляков,
погибших в годы Великой Отечественной
войны, у мемориального комплекса
ОАО МТО «Лазурь» (ул. Гоголя)

8 МАЯ

11:00

Торжественный митинг в школе № 22,
дер. Токарево

9 МАЯ

11:00

Торжественное мероприятие
в школе № 14

12:15

Торжественное мероприятие
у мемориального комплекса
в мкр. «Птицефабрика»

13:00

Праздничная программа на стадионе
«Урожай» с участием ансамбля военной
песни и пляски, самодеятельных
коллективов пос. Томилино

20:00

Шествие «Бессмертный полк»
(сбор на территории гимназии № 18)

20:30

Праздничный концерт на площади
ДК «Звездный»

22:00

Салют Победы
(площадь перед ДК «Звездный»)



**ЭЛЕКТРОННАЯ ПОЧТА ГЛАВЫ ТОМИЛИНО
ИГОРЯ НИКОЛАЕВИЧА ДВОРНИКОВА**

glavtom@gmail.com

Снаряжение для спецназа

Коллектив ОАО «НПП «Звезда» передает на испытания комплект снаряжения для прыжков с парашютом с больших высот. Об этом общероссийской еженедельной газете «Военно-промышленный курьер» сообщил генеральный директор предприятия С.С. Поздняков.

В ближайшее время подразделениям специального назначения Вооруженных сил России предстоит дать оценку нескольким образцам снаряжения для парашютистов, которые прыгают с высот от 10 тыс. метров. В комплект снаряжения входят шлем с системой связи, кислородное оборудование, парашют, контейнер для груза. Российские военные проверят, как новая разработка «Звезды» проявит себя на границе стратосферы: не даст ли сбой система бесперебойной подачи кислорода и выдержит ли снаряжение испытание низкой температурной нагрузкой.

Как прокомментировал Сергей Сергеевич Поздняков, пока речи о поставках возможным заказчикам не идет.

Ветераны проходят медосмотр

Ветераны Великой Отечественной войны, бывшие узники концлагерей, лица подвергшиеся политическим репрессиям и вдовы погибших проходят ежегодную диспансеризацию.

Учитывая преклонный возраст ветеранов, плановый осмотр проводится преимущественно на дому: в обследовании принимают участие терапевт, невролог, хирург, окулист и медсестра ЭКГ. Всего в поселке диспансеризацию пройдут 60 человек. Ее планируется завершить до конца апреля.

Время твое, призывник!

1 апреля начался призыв граждан в ряды Вооруженных сил России. Из Томилино уйдут служить около трех десятков новобранцев.

Первые призывники: Кирилл Болотов, Александр Шурбин и Александр Кучерявенко уезжают к месту службы 28 апреля.

Всего из г.п. Томилино в весеннюю кампанию планируется отправить не менее трех десятков призывников. Об особенностях призыва весны 2015 года читайте на с. 7.

В день здоровья – ГТО

Всемирный день здоровья томилинские школьники, как и сотни тысяч их сверстников, отметили фестивалем «Единый день ГТО в Московской области».

Сотни томилинских подростков из всех школ поселка смогли во Всемирный день здоровья померяться силами, продемонстрировать ловкость и выносливость. Спортивно-массовый фестиваль включал в себя пробное тестирование по сдаче норм ГТО. Ребята соревновались в отжимании, подтягивании, прыжках в длину с места, а также прошли тест на гибкость.

С благодарностью за Победу

В Томилино проходят торжественные мероприятия в честь ветеранов войны и трудового фронта. Главное из них – награждение заслуженных жителей поселка юбилейной медалью «70 лет Победы в Великой Отечественной войне 1941-1945 гг.»

(Продолжение. Начало на с. 1)

Первыми в Томилино к юбилейной награде были представлены супружеские пары, которые являются для всех не только образцом мужества, отваги, трудолюбия, но и неподдельной любви, верности, уважения друг к другу. Александр Павлович и Мария Васильевна Аксеновы, Иван Сергеевич и Зоя Александровна Владимировы, Петр Иванович и Антонина Николаевна Дедовы, Михаил Михайлович и Анна Михайловна Мазаники, Иван Андреевич и Анна Михайловна Шиловы – они идут рука об руку по жизни, деля пополам горе и радости. Этим мужественным, мудрым, любящим жизнь людям Игорь Николаевич Дворников и Евдокия Николаевна Богданова вручили медали, цветы, поздравительные открытки и главный символ Победы – георгиевские ленточки. А также пригласили стать участниками парадного марша «Бессмертный полк», который пройдет в поселке 9 мая.

В этот же день местные власти начали выдавать ветеранам единовременное денежное пособие: участникам и инвалидам войны – по 10 тыс. рублей, бывшим несовершеннолетним узникам и блокадникам – по 3 тыс. рублей, труженикам тыла – по 2 тыс. рублей. Как пояснил Игорь Николаевич, он ежегодно в преддверии дня Победы издает распоряжение о выделении ветеранам материальной помощи. К нынешнему юбилею в бюджете поселка предусмотрен 1 млн 734 тыс. рублей. Это, по словам главы, малая толика из того, чем мы можем отблагодарить пожилых людей.

Ветераны не скрывали, что на их долю выпали суровые испытания. Но они сделали



все ради независимости родной земли и счастья своих потомков. Поэтому сегодня для них очень приятно внимание окружающих, общение с молодежью и возможность собраться вместе по праздникам.

– Мы шли под пули, работали в полях и за станками, терпели лишения и физические страдания не ради наград и благодарностей. Мы понимали, что победа нужна не только нам, а нашим детям, внукам, правнукам, праправнукам. Поэтому очень приятно, что наша администрация окружает нас заботой, откликается на наши просьбы, старается, чтобы мы

были в гуще значимых для поселка событий, – делились впечатлениями пожилые люди.

Награждение почетных жителей поселка юбилейными медалями продолжается. В Томилино будут проходить встречи ветеранов со школьниками и общественностью, многих пожилых людей посетят на дому работники администрации и муниципальных предприятий. Главные торжества, посвященные юбилею Победы, начнутся в мае.

Ирина РОГОЗИНА
Фото Тараса БОЙКО



Жителям Томилино в дни празднования юбилея Победы раздадут 25 тысяч георгиевских ленточек. Их для населения приобрели коллективы предприятий «Томилинский коммунальный комплекс», «Томилинский жилищно-коммунальный трест», «Томилинский коммунальный сервис» и «КДМС». Точнее, закупили 10 тысяч метров ленты, которую сейчас активисты нарезают на полосы и завязывают в георгиевские банты. Принимают участие в этой работе и самые маленькие жители поселка – воспитанники детского сада №129. Уроки истории у них впереди, но о победе в Великой Отечественной

Лента памяти

25 тысяч георгиевских ленточек – главного символа Великой Победы – в эти дни «разлетятся» по поселку Томилино.

войне ребята уже сейчас говорят с гордостью и большим уважением.

– Девятое мая – святой день, когда наши дедушки и прадедушки узнали о том, что они победили в войне. Я считаю, светлее этого праздника нет. Спасибо всем, кто подарил нам мир, – сказал Егор Васильев, воспитанник детского сада № 129.

Воспитатели и педагоги прикладывают максимум усилий для того, чтобы ребята знали и понимали, что такое война, и гордились подвигом советских солдат: тематические мероприятия в дошкольном учреждении проводятся постоянно.

– Современные дети утрачивают ту ценность великого

праздника, которая была в сердцах каждого ребенка еще десять лет назад. Поэтому так важно подготовить ребят к празднованию 9 Мая, рассказать им, что это за день и почему он так важен. А чтобы информация запомнилась надолго, мы проводим различные мероприятия: недавно у нас стартовал новый конкурс «Подари открытку ветерану», – рассказала воспитатель Оксана Викторовна Кириллова.

В преддверии Дня Победы каждый житель Томилино сможет бесплатно получить георгиевские ленты, которые подготовили коллективы муниципальных предприятий и их маленькие помощники из детских садов.

Наталья КРЮК

Пришла весна – на уборку пора

18 апреля томилинцы собрали и вывезли из поселка около 100 кубов мусора



18 апреля томилинцы приняли участие в общеобластной акции «Чистый двор – чистая совесть!», направленной на наведение чистоты и порядка в городах и поселках Подмосковья. В Томилино ее участниками стали около трехсот человек: сотрудники администрации, работники муниципальных предприятий «Томилинский жилищный трест», «Томилинский коммунальный комплекс», «Томилинский коммунальный сервис», ОАО «Авангард», коллективы бюджетных учреждений, школьники, молодежь, пенсионеры. Все вместе они выполнили главные задачи большой весенней уборки: очистили от мусора парк им. А. Лапса, Большой томилинский лесопарк, привели в порядок улицы и придомовые территории. За один день уборки из поселка было вывезено около 100 кубов мусора! 25 апреля акция «Чистый двор – чистая совесть!» будет продолжена.

Первые в 2015 году уборки в поселке Томилино начались еще в конце марта. Они для работников муниципальных коммунальных предприятий и сотрудников администрации стали своего рода разминкой перед массовыми весенними субботниками, стартовавшими по всему Подмосковью 18 апреля.

Как рассказал глава Томилино И.Н. Дворников, весеннее благоустройство поселка томилинцы начали с традиционных Дней чистоты и порядка. А 18 апреля дружно поддержали областную акцию «Чистый двор – чистая совесть!»

К ней в поселке готовились особо: специалистами Управления благоустройства и работниками муниципальных предприятий «Томилинский жилищный трест», «Томилинский коммунальный комплекс» и «Томилинский коммунальный сервис» были обследованы все дворовые территории, места отдыха томилинцев, улицы, парки,

обочины дорог, примыкающие к поселку территории. В итоге было выявлено восемь несанкционированных свалок, множество мусорных куч, не говоря уже об оголившемся после таяния снега мелком мусоре вдоль тротуаров и проезжих частей дорог.

Кроме этого был обновлен рабочий инвентарь, закуплены дополнительные орудия труда, перчатки, мешки для мусора. Ими смогли воспользоваться все: служащие муниципалитета, жители поселения, школьники, молодежь, представители общественных организаций. Руководство коммунальных служб позаботилось, чтобы на помощь людям своевременно приходила уборочная техника.

В день проведения акции «Чистый двор – чистая совесть!» задача была навести порядок в местах отдыха томилинцев. И, как прокомментировали специалисты Управления благоустройства, объединить жителей важной идеей: «Мы должны жить в

красивом, чистом, ухоженном поселке! За нас это не сделает никто, потому что это Мы живем в Томилино!»

Надо сказать, цель была достигнута. Люди разных возрастов, целые коллективы, семьи откликнулись на призыв администрации и посвятили выходной день благоустройству родного поселка.

– Во время субботника около трех сотен человек сосредоточились по главным улицам поселка, на территориях муниципальных предприятий, школ, детских садов, в местах отдыха, в лесопарковой зоне. Приятно, что призыв администрации и пример работников муниципальных предприятий поддержали жители частного сектора и многоквартирных домов: люди наводили порядок на придомовых территориях, обустроивали палисадники, высаживали цветы и кустарники. На помощь участникам субботника коммунальные предприятия выделили 12 единиц спецтехники. В восьми точках поселка был организован прием мусора.

Серьезная работа проведена на кладбищах в деревне Токарево и в поселке Жилино-2. Силами подрядчиков руководство МУП «Томилинский коммунальный сервис» привело в порядок подъездные пути, стоянку для автотранспорта, дорогу на центральной аллее. А желающих убрать в местах захоронения близких – обеспечило необходимым инвентарем.

Основные же силы были сосредоточены в парке Лапса и Большом томилинском лесопарке. Это наши уникальные места отдыха, наша гордость, частичка жизни каждой семьи, потому люди стараются не просто привести их в порядок, но и передать остальным, что мы обязаны их содержать в чистоте.

Следующие субботники, уверен, привлекут в наши ряды еще несколько сот человек, – прокомментировал И.Н. Дворников.

В общей сложности, со слов Игоря Николаевича, томилинцы собрали и вывезли из поселка более 100 кубометров мусора. Если бы не общеобластной субботник, поддержанный на каждой улице, в каждом дворе, коммунальщикам справиться с таким объемом работ быстро бы не удалось.

А вообще, пояснил И.Н. Дворников, согласно региональному закону «О благоустройстве», в муниципальных образованиях Подмосковья ежегодно будут проводиться два месячника по уборке территорий: весенний (с 5 апреля по 5 мая) и осенний (с 3 октября по 3 ноября).

Ирина РОГОЗИНА
Фото Валентины ЛОСЕВОЙ

ВСЕ НА СУББОТНИК!

25 апреля

в Томилино пройдет очередной День чистоты и порядка

Призываем томилинцев всех поколений принять участие в наведении порядка в нашем поселке, очистке лесопарков от хлама, мусора и сухостоя.

За нас это не сделает никто, потому что это Мы живем в Томилино! Потому что лесопарки – уникальные уголки природы – НАШИ места отдыха, НАША гордость и частичка жизни каждой семьи. Только Мы можем вернуть дорогим нам местам былую красоту и неповторимость.

Давайте жить в красивом, чистом, ухоженном поселке! Давайте 25 апреля вооружимся метлами, граблями, лопатами, ведрами и посвятим выходные дни наведению порядка в НАШЕМ общем доме.

Для НАС и НАШЕГО поселка это важно!



И снова незаконные ограждения

Специалисты Управления благоустройства продолжают демонтировать незаконно установленные преграды на дорогах частного сектора.

Улицы частного сектора, а также дороги местного значения в пос. Жилино-2, Кирилловка, Егорово, дер. Токарево, активно используются транзитным автотранспортом. Стремление людей уберечь себя и детей от риска попасть под колеса автомобиля понятно, но меры, принимаемые жителями, идут вразрез с законодательством. Потому что самовольное перекрытие дороги – запрещено!

На этот раз специалисты Управления благоустройства совместно с работниками «Томилинского коммунального комплекса» и инспекторами ГИБДД демонтировали металлические шлагбаумы на ул. Лесная в пос. Жилино-2 и на ул. Луговая в дер. Токарево. Большинство жителей эти действия поддержали: ведь ни кареты «скорой помощи», ни пожарные машины не могли проехать беспрепятственно. Правда, уверенности в том, что подобные «самострой» не появятся вновь нет ни у кого. Впрочем, любителей незаконных работ, возможно, остановит штраф.

– При установлении личности людей, самовольно перекрывающих дороги, будем накладывать на них штраф. Его размер – пять тысяч рублей, – прокомментировал ведущий специалист Управления благоустройства В.П. Астахов.

Динара ШАТИЛОВА



МЫ ЖИВЕМ
В ТОМИЛИНО

А у нас – управдом друг человека!

Томилины приняли участие в VIII форуме «Управдом». Данное мероприятие стало площадкой для обсуждения жилищно-коммунальных проблем, общения собственников жилья с работниками управляющих компаний.



Представители управляющих компаний, общественность и, конечно, самые активные жители муниципалитетов – председатели Советов домов – собрались на форуме, чтобы поделиться опытом конструктивной работы жильцов с управляющими компаниями, обсудить детали создания в районе Ассоциации советов многоквартирных домов и консолидировать усилия в решении коммунальных вопросов.

В состав делегации от Томилино, которую возглавили глава И.Н. Дворников и председатель Совета депутатов Е.Н. Богданова, вошли работники Управления ЖКХ администрации поселка, компаний «Томилинский жилищный трест», «Томилинский коммунальный комплекс», представители депутатского корпуса, общественных организаций и собственники жилья. А самые активные председатели Совета многоквартирных домов А.Н. Шинковкина и М.Н. Исаева приняли участие

в дискуссии по вопросам взаимодействия управляющих компаний с жильцами.

Например, председатель Совета дома № 18 в мкр. «Птицефабрика» Марина Николаевна Исаева, рассказала о преимуществах работы муниципальных коммунальных предприятий. С ее слов, томилины уже оценили позитивные перемены, которые произошли в обслуживании жилого фонда с созданием в поселке МУПов. В частности, поблагодарила руководство «Томилинского жилищного треста» за то, что оно ежедневно принимает председателей Совета, а это значит, что неотложные проблемы решаются по мере поступления сигнала о них. За год работы «Томилинский жилищный трест» ликвидировал течи в крыше дома № 18, поменял оконные рамы в подъездах, отремонтировал опалубку, решил проблемы с отоплением и водоснабжением.

– Нашему дому – 43 года. Ни разу не было капитального ремонта. В каком состоянии он поступил на обслуживание «Томилинского жилищного треста» представить несложно. Но главное, наши проблемы управляющая компания стала не только видеть, но и решать их. Мы понимаем, что имея на обслуживании 167 домов, невозможно угодить всем, но вызывает уважение то, что неотложные вопросы решаются оперативно. Естественно, есть у нас и пожелания к коммунальщикам: необходимо полностью проверить и заменить общую электропроводку, установить в подъездах энергосберегающие лампы-датчики, решить вопрос с тамбурными дверями и включить наш дом в программу «Безопасный город», которая прекрасно работает в поселке, – отметила в своем выступлении М.Н. Исаева.

Председатель Совета дома № 9 А, к. 11 А.Н. Шинковкина не скрывала, что в домах, где создан Совет, на глазах меняется отношение жильцов к общедомовому имуществу. Собственники жилья сообщают порядок на лестничных площадках, поддерживают чистоту, благоустраивают свои дворы. А самое главное – Совет дает право активным и неравнодушным собственникам защищать общие интересы, контролировать ход и качество ремонтных работ; отслеживать, куда тратится каждая копейка их платежей.

– А еще – Совет сплачивает всех жильцов. Мы делаем все вместе: заливаем каток, высаживаем деревья, облагораживаем палисадники. Благодаря созданному Совету дома удалось модернизировать дороги и обустроить парковочные «карманы», заменить игровое оборудование на детской площадке, осветить двор, – подчеркнула Анастасия Николаевна.

В свою очередь директор МУП «Томилинский жилищный трест» С.Н. Ситников отметил важность встречи, на которой томилины смогли задать конкретные вопросы районному и областному руководству, получить консультации и советы, высказать пожелания и претензии своей управляющей компании.

Важно отметить, что по окончании форума жители Томилино смогли побеседовать с руководителями поселка и управляющих компаний о запланированных работах на 2015 в сфере жилищно-коммунального хозяйства.

Ирина РОГОЗИНА
Фото Валентины ЛОСЕВОЙ



Лицензия № 14

«Томилинский жилищный трест»
один из первых в Подмоскovie получил лицензию ЖКХ
на право обслуживания многоквартирных домов.

С мая работать без наличия специального разрешения – лицензии ЖКХ – управляющие компании в сфере ЖКХ в России не смогут.

В Подмоскovie уже подвели предварительные итоги лицензирования управляющих компаний. По данным на 1 апреля в лицензионную комиссию поступило 751 заявление на получение лицензий. На управление многоквартирными домами разрешения были выданы 81 управляющей компании. А 37 – в выдаче лицензии комиссия отказала.

Как сообщает пресс-служба главного жилищного инспектора Московской области Александра Когана, на сайте Госжилинспекции, на интернет-ресурсах органов местного самоуправления будет размещен перечень домов, собственники которых могут проверить, прошла ли их управляющая организация процедуру лицензирования.

Собственникам, чья управляющая компания не получила лицензию или опоздала с подачей заявления, дается месяц, чтобы на общем собрании либо создать ТСЖ, либо выбрать другую управляющую компанию, получившую лицензию.

МУП «Томилинский жилищный трест» из 743 управляющих подмосковных компаний получил необходимую лицензию за номером 14. Это свидетельствует о том, что успехи наших коммунальщиков в области не остались незамеченными.

Кроме того руководитель МУПа Сергей Николаевич Ситников в числе первых сдал экзамены на получение квалификационного аттестата. Наличие этого документа, а также своевременное предоставление документации о



материально-технической базе предприятия, кадрах, финансовых возможностях, об отсутствии нарушений в течение года и, более того, о наличии дипломов за победы коллектива в региональных конкурсах по благоустройству территории, стали основанием для положительного решения о выдаче лицензии. И, судя по номеру лицензии, наши коммунальщики продолжают оставаться в лидерах отрасли.

Приборы учета - ветеранам

Управляющая компания «Томилинский жилищный трест» и администрация поселка устанавливают в квартирах ветеранов-фронтовиков приборы учета горячей и холодной воды.

Как рассказал директор предприятия С.Н. Ситников, томилинские коммунальщики юбилей Великой Победы встречают не только участием во всех патриотических акциях, но и в помощь ветеранам-фронтовикам ведут благотворительную работу. Одно из ее направлений – бесплатная установка приборов учета горячей и холодной воды в квартирах фронтовиков.

В настоящее время на учете управляющей компании – 70 квартир, в которых проживают участники боевых действий времен Великой Отечественной войны. Из них уже остается 22 квартиры, где предстоит установить счетчики. Кроме того, коллектив «Томилинского жилищного треста» совместно с администрацией помогает одиноким фронтовикам проводить в квартирах косметический ремонт.



Говоря о героизме и мужестве нашего народа в годы войны, особо хочется остановиться на трудовых подвигах женщин и детей, на чьи плечи легла, казалось бы, неподъемная ноша. Они заменили ушедших на фронт отцов, мужей и братьев на заводах и фабриках, в поле, на лесозаготовках; рыли окопы и противотанковые рвы. И делали это не ради наград и благодарностей, понимая, что без их помощи в тылу кровавую битву с врагом не одержать...



В Москву

12-летняя Маруся с любопытством разглядывала огромный незнакомый город: ей, не выезжавшей дальше родной деревни, Москва показалась шумной, большой, неласковой. Впрочем, она приехала не на экскурсию, ее дело – быть нянькой при двойняшках в семье дальней родни.

Мать перед дорогой учила: работы не гнушайся, к родственникам относись с почтением, вопросов не задавай, но и не приbedняйся. Маруся, старшая из четверых детей, жалела мать, поэтому и службу свою несла добросовестно, без замечаний. В хлопотах, делах по хозяйству пробежало несколько счастливых довоенных лет. А свой шестнадцатый день рождения Мария встретила в 1941 году.

Лето 1941 года

Как изменилась ставшая к тому времени родной Москва! Вместо светлых улиц, площадей, цветущих газонов – мешки с песком,

Судьбы ее простое полотно

Наша героиня в годину бедствий испытала многое: работала в Москве, на лесозаготовках в Мордовии, трудилась на колхозной ферме, каждое лето проводила в «битве» за урожай и даже была регулировщицей на шоссе на дорогах. И всегда – в числе первых, лучших и незаменимых. Речь идет о жительнице мкр. «Птицефабрика» Марии Ивановне Курашкиной.

затемнение на окнах, толстые канаты дирижаблей, свинцовыми тучами закрывавших небо. Вместо счастливых мамочек с малышами, лотков с мороженым и сладкой газировкой – хмурые прохожие, спешащие к месту работы или в бомбоубежище. Марию, как и сотни других подростков, привлекли к несложной работе. С ними провели инструктаж, выдали противогазы и каждый день отправляли по разнарядке к местам дежурства. Мария отводила своих подопечных близнецов в бомбоубежище, сама спешила на пост – то дежурной по подъезду, то на крышу. До сих пор вспоминает она, как боролась с зажигательными авиабомбами:

– Главное, не дать ей разгореться и действовать быстро, но осторожно. Руками в брезентовых рукавицах схватить «зажигалку» за хвост и – в ящик с песком!

Между тем обстановка вокруг Москвы накалялась. Отправляли в эвакуацию заводы и фабрики, увозили в тыл детей, был отдан приказ «работников» отослать по домам. Пришла пора и Марии возвращаться в родную деревню.

Работа в тылу

А в деревне жаркая страда. Мария спешит в поле. Присмотрелись к повзрослевшей девушке: шустрая, боевая, толковая – недаром несколько лет в Москве прожила, будет старшей! Едва успели пшеницу с полей убрать, пришла разнарядка направить бригаду на

лесозаготовки. И вновь Маруся Алексеева – первая. Сейчас, рассказывая о тех днях, Мария Ивановна удивляется: что делать – не знала, с какой стороны к работе приступить – тоже, но не боялась, бралась за любой труд.

Так и вертелась жизнь. В жаркий сезон – на полях родного колхоза, в холодный – на лесозаготовках, в межсезонье – выхаживала ягнят и телят на колхозной ферме. Трудилась наша героиня добросовестно, о чем свидетельствуют похвальные грамоты. А в апреле 1944-го пришла Марии повестка в армию.

В армии

Стоит новобранец Алексеева перед командиром: смеклистая, отчаянная, толковая, а образования – всего четыре класса. Повздыхал начальник и отправил Марию на курсы регулировщиц на шоссе на грунтовых дорогах. Впрочем, не довелось Маше всерьез послужить Родине: Германия объявила капитуляцию. Радовались девчата – пора домой возвращаться! Однако пришлось им еще два месяца трудиться в совхозе «Военный городок» на обработке овощей.

Мирные будни

В мирное время Мария Ивановна продолжила работать в колхозе, там же познакоми-

лась с будущим супругом Александром Ивановичем Курашкиным. Он прошел через всю войну, служил водителем: рассказывал, что возил самого командующего танковыми армиями генерала П.С. Рыбалко. После войны Александр Иванович стал трактористом, а Маруся Алексеева работала на сеялке, так и приглянулись они друг другу. Сыграли шумную свадьбу – колхоз помог, а в качестве подарка молодоженам преподнесли молодую овечку. Кто-то из правления колхоза посетовал, дескать, сколько в колхозе девчат, каждой на свадьбу скот дарить – разорение выйдет. Но председатель сказал как отрезал: «Без Алексеевой и половины стада не выходили бы, ей и десять подарить – не жалко!»

Стали молодые жить своим домом, много и добросовестно работали, растили пятерых детей. Мария Ивановна, как и в юности, была деятельной и очень ответственной. Несколько раз была победителем районных соцсоревнований, представили ее и к трудовому ордену, только по неприятному «стечению обстоятельств» вручили его однофамилице из так называемого «эшелона власти». Впрочем, М.И. Курашкина обиды не держит: работала ведь не ради наград и благодарностей, а потому что так было надо, и так она была воспитана.

В наши дни

Уже много лет Мария Ивановна с дочерью и зятем живет в Томилино. Несмотря на солидный возраст, не сидит без дела: весну и лето проводит на даче, где помогает следить за хозяйством. Зимой рукодельничает: то лоскутное одеяло сошьет, то подушечки для табуретов, то трогательные коврики вывяжет. А в преддверии Дня Победы Мария Ивановна не может сдержать слез: дорогой ценой всем нам достался мир. И кто как не они – увы, немногие свидетели – могут рассказать потомкам о том, как ковалась Победа не только на фронтах Великой Отечественной, но и в тылу.

Фото Ирины РОГОЗИНОЙ

Женщина в Великой войне

Война и женщины – понятия не совместимые. Но когда на родную землю пришла беда, девушки встали в строй с оружием в руках. Плечом к плечу с мужчинами они приближали одну на всех Великую Победу. Одна из них – Валентина Николаевна Бородай (в девичестве Зайцева).

Валентина, окончив школу, пришла работать на Донецкий военный завод № 144. Подростки и женщины трудились по 12 часов, изготавливая глубинные бомбы. С нарастающей военной угрозой, стратегически важное производство перевели в тыл – в Казахстан. Туда отправили и всех работников. Не успели эвакуированные обустроиться на новом месте, как девушек вызвали в местный обком. Валентине было предложено доказать любовь к Родине, что называется, с оружием в руках: ее направили в школу сержантов. В школу набрали две роты призывниц, их распределили по классам – вооруженницы, прибористки, электрики и радиомастера. Валентина Зайцева попала в группу радиомастеров.

Сейчас Валентина Николаевна вспоминает, что учеба давалась ей нелегко – суровая армейская дисциплина, условия для отдыха тоже не отличались комфортом: спали девчата в больших казарменных помещениях, на двухэтажных кроватях, с одной тумбочкой на четверых; более чем скромное питание, да и обмундирование не совсем подходящее:

– Видимо, по ленд-лизу прислали обмундирование: длинные, неудобные гимнастерки, джинсовые ботиночки, явно не пригодные для суровой казахстанской зимы, да и шинельки английские – красивые, но очень холодные, – вспоминает ветеран.

Да и это полбеды, но девочек после первой смены занятий отправляли на мясокомбинат –



помогать местным труженикам, а спустя несколько часов, полуголодных, вновь усаживали за парты. Хотя кому тогда было легко?! Тяжело было всем, – справедливо рассуждает Валентина Николаевна.

Так прошел год. А потом девчат-сержантов направили в город Куйбышев. Взвод младшего сержанта Валентины Зайцевой оказался в расположении 43 запасного авиационного полка. Тут девчата служили «на посылках» – отправляли донесения или телефонограммы. Однажды

Валю отправили с телефонограммой чуть ли не на край другого поселка, а на улице метель, холод, не видно ни зги, а приказ есть приказ. После начальника части возмутился: «Спустяшним заданием чуть взводную не погубили. Пропал бы боец, а кому отвечать?!»

Впрочем, настал черед и взводу Валентины Николаевны проявить воинскую смекалу и выдержку. Попали девчата в 9-й авиационный полк, к самолетам Пе-2. Тут они досконально изучили строение винтовки и пулемета, а сама Валентина Зайцева за зычный командирский голос была назначена старшиной. А спустя короткое время старшина Зайцева из тыловой Казани попадает на II Украинский фронт. До Дня Победы Валентина Николаевна прослужит в 8 дивизии пятой армии, 16-го полка, 1-й эскадрилии мастером по радио. В ведомстве Валентины Зайцевой было девять самолетов, она отвечала за бесперебойную радиосвязь, тогда на самолеты только начали устанавливать переговорные устройства, передатчики СПУ.

Полк Валентины Николаевны участвовал в Корсунь-Шевченковской, Уманско-Ботошанской, Львовско-Сандомирской, Висло-Одерской операциях. А День Победы встретили в Германии, в городе Шпретау. И в этой победе есть и вклад Валентины Николаевны, чем она, безусловно, очень гордится.

Фото из семейного архива В. Н. БОРОДАЙ



Они пройдут победным строем

9 мая 2015 года – в день 70-летия Победы советского народа над фашистской Германией – наш поселок присоединится к Всероссийской патриотической акции «Бессмертный полк».

9 мая в 19:00 на территории гимназии № 18 – построение колонны «Бессмертного полка Томилино».

Под сопровождение военного духового оркестра томилинцы и гости нашего поселка с фотографиями своих героев пройдут победным строем по улицам поселка. На площади перед бывшим Дворцом культуры «Звездный» в честь живущих рядом с нами ветеранов; всех, кто не дожил до 70-й весны Победы; наших дедов и прадедов, отдавших жизнь за Родину состоится торжественный митинг и праздничный концерт. Завершатся юбилейные торжества салютом Победы. На сегодняшний день в «Бессмертный полк Томилино» вписаны имена более 500 участников Великой Отечественной войны. Коллектив редакции «Томилинская Новь» продолжает сбор фотографий героев и воспоминаний о них родных и близких.

Павел Иванович Савоськин

Павел Савоськин родом из Рязанской области, рос в большой дружной семье. В ноябре 1943 года 18-летний Павел встал на защиту родной земли: служил в инженерно-минной роте минерами, не страшился трудностей и не раз смотрел смерти в глаза. В сентябре 1944 года пришел приказ о награждении Гвардии красноармейца Савоськина Павла Ивановича орденом «Красной Звезды». Вот как описан подвиг отца в наградном листе: «Под ураганным огнем противника произвел разведку дороги и моста и очистил путь для

прохода танков и автомашин, вступил в неравный бой с немецкими захватчиками, тем самым открыл путь для продвижения наших частей». В феврале 1945 года папа был награжден Орденом Славы II степени: «Действуя в инженерной разведке с группой бойцов, под сильным огнем противника проделали два прохода для передвижения танков, отбили контратаку врага огнем из автоматов. Он был ранен в этом бою, но отказался идти в госпиталь и продолжал бой. Несмотря на большие потери, рота минеров выполнила приказ командира и дала

возможность полку закрепиться на новом рубеже».

Отец прошел всю войну, служил мужественно и достойно. После демобилизации жил в Томилино, восстанавливал завод «Пластмасс» и проработал там до ухода на пенсию.

Папа был грамотным и начитанным человеком, хорошим семьянином, добрым и заботливым отцом и мужем. Его отличала большая скромность, он старался никогда не рассказывать о войне, а если и упоминал о тех событиях, то вкратце, и всегда говорил: «Не я один воевал, воевали все!».

Мы – его семья: дети, внуки, правнуки – гордимся тем, что имя нашего солдата – Савоськина Павла Ивановича – занесено в «Бессмертный полк» Томилино.

Дочь П.И. Савоськина –
Марина Павловна



Петр Алексеевич Катанак



минометном полку минометчиком. В августе 1943 года прадедушка был тяжело ранен в ногу, демобилизован в ноябре инвалидом II группы, но ногу, к счастью, удалось сохранить. Его семья находилась в это время в эвакуации в Казахстане в городе Ленгере.

Второй прадедушка Катанак Петр Алексеевич 1911 года рождения проживал с семьей в Кузбассе в городе Анжеро-Судженск. В начале войны работал в горном военизированном отряде, у которого была бронь. Несмотря на это, прадедушка-коммунист ушел на фронт добровольцем. Удовлетворили его просьбу в августе 1941 года, когда был сформирован первый отряд добровольцев из кузбасской горно-военизированной части в составе 30 человек.

14 августа прадед ушел на Ленинградский фронт, там он был направлен на офицерские курсы. Домой жене и трем дочерям (8-ми, 6-ти и 2-х лет) он писал трогательные письма, в которых прослеживалось и стремление скорей вернуться в часть. После окончания учебы Петр Алексеевич защищал Ленинград на Пулковских высотах, будучи командиром взвода 286 стрелкового полка 96 стрелковой дивизии.

С фронта домой пришло только три письма, больше вестей не было. Прабабушка долгие годы искала сведения о муже, увы – без-

результатно. Только в июле 1972 года было получено официальное сообщение, что Катанак Петр Алексеевич числится пропавшим без вести с февраля 1942. В Архиве Министерства Обороны СССР имеется следующая запись: «Командир взвода, младший лейтенант Катанак Петр Алексеевич 1911 года рождения, ранен 5 января 1942 года, направлен 26 – медсанбатом в госпиталь». Но в лечебное учреждение он не поступил.

Его младшая дочь – моя бабушка – в 1975 году побывала в Ленинграде. Проехала маршрутом, которым вывозили раненых к Ладожскому озеру для переборки на большую землю. Уцелеть на этом пути удавалось немногим.

На Пискаревском кладбище в архиве было сказано, что братское захоронение появилось только к весне 1942 года. Моя прабабушка так и не поверила в гибель мужа и до конца своих дней ждала его.

Дети прадедов выросли, получили образование, обзавелись семьями. Сейчас и мы – правнуки Федора Захаровича и Петра Алексеевича – гордимся, что наши прадеды внесли свой вклад в освобождение нашей Родины от фашистских захватчиков, уберегли потомков от порабощения.

Ольга БОГДАНОВА,
ученица 11 класса
гимназии № 18

Михаил Андреевич Лагунов



Михаил Андреевич Лагунов родился 14.10.1906 г. в селе Патровка Бузулукского района Оренбургской области.

В 1928 году мой дедушка был призван в Красную Армию. Служил сначала красноармейцем, затем поступил в авиационное училище, по окончании которого остался там преподавать. Затем пошел в военную академию, которую окончил осенью 1941 года.

Кадровый военный, он прошел всю войну в составе авиакорпуса инженером по спецоборудованию. Освобождал территорию Советского Союза, Европу, дошел до Берлина.

После войны Михаил Андреевич

работал в авиаучилище г. Серпухов сначала преподавателем, а затем начальником учебного отдела, откуда и ушел в запас.

Мой дедушка был награжден многими медалями и орденами: орденом Ленина, орденом «Красной Звезды», орденом «Отечественной войны» II степени, орденом «Красного Знамени».

К большому сожалению, ордена были утрачены – в 80-е годы (дедушка не дожил до этого дня): в нашем доме оказался человек, который украл дедушкины ордена и медали.

Когда я была маленькой, часто расспрашивала дедушку о войне, приглашала его в школу, в свой класс, на встречи учеников с ветеранами Великой Отечественной войны. Но он НИКОГДА НИЧЕГО не рассказывал в школе, где я училась, всегда молчал, предоставляя возможность рассказа другим ветеранам.

Поэтому я ничего не знаю о боевом пути деда. Могу только предположить, что воевал он достойно, об этом говорят его награды (сохранилась орденовая книжка), его автобиография и фотографии, сделанные на фронте.

Наталья Владимировна
ЧЕРНЫШЕВА (ЕФИМОВА)

В памяти навсегда



Торжественные линейки в гимназии № 18, посвященные памяти воина-афганца А. Пешкова, стали доброй традицией. Андрей окончил ее двадцать три года назад, после была армия и командировка в Афганистан, из которой нашему земляку вернуться было не суждено.

Среди участников Афганской войны было немало томилинцев, один из них – А.В. Пешков. Он родился 26 февраля 1965 года, как и все ребята в семь лет пошел в школу. Слыл жизнерадостным юношей, любил музыку, активно занимался спортом. Иногда от этого «страдали» оценки, но он не унывал, и в 1982 году благополучно окончил гимназию №18.

После была армия и командировка в Афганистан, где он погиб при выполнении боевого задания. С тех пор прошло более

двадцати лет, но в гимназии, где учился Андрей, его помнят до сих пор.

– Скромный до застенчивости, он останется в памяти навсегда. Как правило, скромность считается украшением человека, но Андрею она будто мешала: он был очень требователен к себе. Решение остаться на сверхсрочную службу в армии и многочисленные рапорты с просьбой направить в Афганистан сыграли в его жизни роковую роль, – рассказала учительница гимназии № 18.



4 апреля в учебном заведении состоялся традиционный митинг, посвященный погибшему в Афганистане выпускнику. В нем принял участие представитель общественной организации ветеранов Афганистана и локальных войн «Гвардия» Сергей Шпилев.

– Таких героев, как Андрей, нужно помнить всегда; и не важно, сколько времени прошло: десять лет или два века. Он – герой с большой буквы: служил заместителем командира группы специального назначения Главного разведывательного управления Генерального штаба Вооруженных сил СССР, за время войны участвовал в восемнадцати боевых операциях, награжден медалью «За отвагу», – поведал ребятам о судьбе А. Пешкова представитель общественной организации «Гвардия».

Школьники внимательно слушали рассказ о герое-земляке, задавали вопросы о его жизни, в честь Андрея Пешкова читали стихи. Разговор получился душевным и заставил ребят задуматься о таких понятиях, как долг, мужество и честь.

В конце встречи в память об Андрее и всех тех, кто погиб в афганских горах, учителя и ученики склонили головы в минуту молчания.

• Мир детства •

Воспитанники детского сада №129 готовят открытки для ветеранов Великой Отечественной войны, которые они лично вручат томилинским героям на параде Победы 9 мая. Тех, кто не сможет прийти на встречу, дети навещают на дому.

К главному празднику страны – Дню Победы – воспитанники детского сада №129 готовят подарки своими руками. Ребята и их наставники, вооружившись ножницами, цветным картоном и клеем, воплощают в жизнь свои творческие идеи. Сделанные с огромной любовью и фантазией, согретые теплом детских сердец открытки станут знаком признательности и благодарности за мирную жизнь.

– Свою открытку для ветерана я готовил вместе с папой: он помог мне нарисовать самолет и танк, а я раскрасил их карандашами и пририсовал цветы и георгиевскую ленту. Сегодня осталось совсем немного тех, кто защищал нашу Родину в годы войны. Мне бы очень хотелось сделать им приятно, поэтому я изготовил подарочную открытку и подарю ее одному из томилинских героев в День Победы, – рассказал нашему корреспонденту воспитанник детского сада №129 Олег Машков.

Нынешнее поколение детей можно назвать счастливым: они могут сказать «спасибо» ветеранам, глядя им в глаза. Пройдут годы, и эти уникальные минуты

Подарок ветерану



общения уйдут из нашей жизни вместе со старшим поколением. Воспитатели детского сада понимают это и бережно относятся к каждой встрече с ветеранами.

– Открытки, изготовленные детьми, особенно ценны, так как они хранят теплоту их рук. Ведь во время создания ребятам не только прививается патриотизм и уважение к старшим, у них развиваются творческие способности; а открытка, сде-

ланная руками ребенка в подарок ветерану, еще раз напоминает о том, что подвиг не забыт, – поделилась воспитатель детского сада №129 Марина Евгеньевна Зинина.

К 70-летию Великой Победы готовится весь детский сад: малыши всех возрастов учат стихи и песни военных лет, готовят подарки и стенгазеты. Всегда инициатива исходит от детей, и это самое главное!

Особенности весеннего призыва

Весенний призыв 2015 отличается рядом нововведений

1 апреля в Томилино, как и во всей России, началась весенняя призывная кампания. С прошлых лет остались неизменными дата призыва, возрастной «коридор» и продолжительность срочной службы, но «Положение о весеннем призыве – 2015» все-таки претерпело изменения.



Теперь на каждого призывника оформляется электронная карта, в которой обозначены биографические данные, медицинские показатели и профилирующая специальность. Предполагается, что такой подход позволит упростить и ускорить процедуру назначения на должность, а после прекращения службы даст возможность вести воинский учет.

Вручение повесток теперь также осуществляется по новым правилам: **в течение двух недель с начала призыва гражданин должен явиться в военкомат.** Это касается всех призывников, в том числе тех, кто планирует получить отсрочку от службы. В противном случае нарушителям грозит лишние свободы.

Также изменился перечень болезней, по причине которых даются освобождение от воинской обязанности или отсрочка.

– Воинский призыв в этом году «более лоялен» к медикам и учителям. Граждане призывного возраста, занятые в этих сферах, с весны 2015 года получили право на отсрочку: правда лишь в том случае, если работают в сельской местности или поселках городского типа. А вот список заболеваний, с которыми теперь допускают в армию, расширен. Например, служба по призыву стала доступна новобранцам со сколиозом и срочникам с плоскостопием 2-й степени. Зато инвалиды I и II групп теперь могут быстрее пройти военно-врачебную экспертизу, для этого им необходимо представить комиссии документы, подтверждающие их нездоровье, – рассказала старший инспектор военно-учетного стола г.п. Томилино А.М. Тарасова.

И еще одно новшество: если гражданин уклонился от военной службы, в будущем он не сможет трудоустроиться ни на муниципальную, ни на государственную службу.

Сроки весеннего призыва в армию не изменились: служить Отечеству молодые люди по-прежнему будут 12 месяцев.

В ходе весенней призывной кампании ряды российской армии пополнят более 150 тысяч граждан, три десятка из которых – томилинцы.

Коллектив Управления централизованного бухгалтерского учета администрации г.п. Томилино сердечно поздравляет с юбилеем свою коллегу Аллу Боброву! Дорогая наша Аллочка!

От души тебя мы поздравляем
С этим светлым и прекрасным днем!
Солнышка в душе тебе желаем,
Радости, веселья полный дом!

Как сегодня, будь всегда красивой!
Ласки тебе, нежности, любви!
Чтобы в жизни, яркой и счастливой,
Все мечты исполнились твои!

Дорогих и любимых Лидию Ивановну и Виктора Александровича Шинковкиных поздравляем с сапфировой свадьбой!

Они прожили вместе 45 лет!
Прекрасных и спокойных дней
Мы вам желаем в юбилей!

Пусть годы медленной текут
И только радость вам несут!
А вот и главный наш завет —
Прожить совместно до ста лет!

Здоровья, терпения и всех благ! Мы вас любим и благодарны вам за все!
Виталий, Анастасия, Александр, внуки Илья и Андрей

От души поздравляем с юбилеем любимую Ирину Ивановну Кондрашову!

И со мною вся наша семья хочет пожелать тебе, любя:
Пусть обходят тебя болезни, тревоги, а радость, удача стоят на пороге.
Пусть руки нежность не теряют, а годы шарма прибавляют.
Ты раньше всех всегда встаёшь, порядок в доме наведёшь.
Как пчёлка трудишься всегда и не страшны тебе года.
Нам очень повезло с тобою: нас окружаешь ты любовью,
Советы ценные даёшь, своей заботой обовьёшь.
Тобой гордится вся семья, и любим сильно мы тебя!
Ты излучаешь теплый свет, живи, родная, сотню лет!

Целуем тебя, твои дочери Аня и Катя, внуки Женя и Коля, внучки Настя и Ира, зять Толя

С БЛАГОДАРНОСТЬЮ

Выражаем благодарность предпринимателю **Елене Витальевне Таланцевой** за поздравления инвалидов нашего общества со светлым праздником Пасхи! Неиссякаемая пасхальная радость льется в наших душах, даруя нам великую силу веры, надежды и любви. Желаем вам, Елена Витальевна, удачи, счастья в личной жизни и всех земных благ!

Председатель Общества инвалидов Т.И. Ляховская и все члены общества

Сердечно благодарим коллектив редакции «Томилинская Новь», своих родных, друзей и близких за трогательное, душевное поздравление нашей семьи с изумрудной свадьбой. Самое главное для человека, когда о нем помнят, когда ему уделяют внимание. Для пожилых людей это важно вдвойне. Теплые слова окружающих укрепляют любовь, вселяют веру в добро, делают мир светлее. Поэтому любите друг друга, находите время говорить хорошие слова, дарите улыбки и тогда вся наша жизнь будет пронизана любовью и взаимопониманием.

С уважением, семья Самодоевых

Я супермаркет

Новый проект сети супермаркетов «Я Любимый»

территория детских развлечений

Я ♥ МАЛЫШ

НЕЗАБЫВАЕМЫЙ ВЫПУСКНОЙ БАЛ от 230 руб/чел!

Детские праздники
Творческие студии
Развивающие занятия
Игровая площадка

Лучшие мультфильмы
Игровые автоматы
Бесплатный wi-fi
Лабиринт

Спектакли
Кафе
Магазин
Карaoke

Для совершения покупок в супермаркете «Я любимый» или решения важных дел приводите деток в центр развлечений «Я любимый малыш»!

пгт. Томилино, ул. Гаршина, 11, ТРЦ «РТС»
+7 (926) 206-07-76 www.ifavoritekids.ru

* Предложение для праздника от 30 человек и более. В стоимость входит: банкетный зал, 2 аниматора, праздничная интерактивная программа, мастер-класс по моделированию шариков, шоу мыльных пузырей, мини-дискотека, конкурс – караоке «Фабрика звезд», сюрпризы и подарки от детского центра «Я любимый малыш».

Телефон редакции газеты «Томилинская Новь» 8 (495) 557-64-33

Лицензия № 90705, 90706

ВАШ ПРОВАЙДЕР В ТОМИЛИНО

IP HOME ИНТЕРНЕТ

+ ТЕЛЕВИДЕНИЕ

безлимитные тарифы серии «Скорость»

Название тарифа	Абонентская плата	Скорость	ТВ
Скорость - 4	200 руб.	4 Мб/с	✓
Скорость - 10	300 руб.	10 Мб/с	✓
Скорость - 25	400 руб.	25 Мб/с	✓
Скорость - 50	500 руб.	50 Мб/с	✓
Скорость - 70	600 руб.	70 Мб/с	✓
Скорость - 85	700 руб.	85 Мб/с	✓
Скорость - 100	800 руб.	100 Мб/с	✓

x2 - ночное удвоение скорости!

Акция*:

Приведи друга и получи по 1 месяцу интернета БЕСПЛАТНО!

Ваш дом подключен к IP-HOME

(495) 648-38-88
www.ip-home.net

Ремонт стиральных машин
Гарантия до 3 лет
Диагностика – 0 руб.
Льготы 15%.
8 (495) 364-72-93

ТЕАТР КУКОЛ «РАДУГА» ПРИГЛАШАЕТ НА РАБОТУ
энергичного, креативного, веселого, жизнерадостного молодого человека.
8 (903) 793-28-31

WWW.TOMILINO.TV
ИНФОРМАЦИОННЫЙ САЙТ ТОМИЛИНО
Новости поселка, анонсы мероприятий, телепередачи, дорожная обстановка в Томилино в режиме on-line, трансляции с веб-камер

ВСЕРОССИЙСКАЯ ПОЛИТИЧЕСКАЯ ПАРТИЯ «ЕДИНАЯ РОССИЯ»
ЛЮБЕРЕЦКОЕ РАЙОННОЕ МЕСТНОЕ ОТДЕЛЕНИЕ

140000, Московская область, Люберецкий район, г.Люберцы, ул.Куратинская, д.5 тел./факс 8 (495) 554-42-60, e-mail: corelia@mail.ru

По решению политического совета Люберецкого местного отделения Партии «Единая Россия», местный исполнительный комитет организует прием заявлений от кандидатов для участия в предварительном внутрипартийном голосовании по определению кандидатур для последующего выдвижения кандидатами в депутаты представительных органов городских поселений Красково, Малаховка, Октябрьский и Томилино Люберецкого муниципального района на выборах 13 сентября 2015 года.

Заявления принимаются до 18:00 17 мая 2015 г. в исполнение Люберецкого местного отделения Партии «Единая Россия» по адресу: г.Люберцы, ул.Кирова, д.22.
Положение и регламент: <http://www.er-lubercy.ru/subject/883>

ТРЕБУЮТСЯ:

- ПОВАР ГОРЯЧЕГО ЦЕХА, 3/П ОТ 40 Т.Р.
- ФОРМОВЩИЦА ИЗДЕЛИЙ ИЗ ТЕСТА
- ФАСОВЩИЦА

Телефон: 8 (495) 978-96-95

ТРЕБУЕТСЯ ПРИХОДЯЩАЯ УБОРЩИЦА
в офис 120 кв.м. ул. Гоголя. До 55 лет.
3/п 10 тыс. руб. 8 (495) 940-96-48

ТРЕБУЕТСЯ

**ФАРМАЦЕВТ
ПРОВИЗОР**

в аптеку пос. ВУГИ, д.1
Тел. 8 (495) 558-82-72

ПАЛ СУХОЙ ТРАВЫ – ПОД ЗАПРЕТ!

Травяной пал – это настоящее стихийное бедствие. И всему виной — опасная и неразумная традиция поджигать весной сухую траву на полях: «как хорошо, быстро убрали прошлогоднюю траву и удобрili почву золой». А это не так. Из-за травяных палов выгорают леса и лесополосы, а на полях почва становится бесплодной.

Неконтролируемый пал может перерасти в лесной или торфяной пожары, перекинуться на населенные пункты, сжечь сараи или дома, стать причиной отравления дымом, что особенно опасно для людей с большим сердцем или страдающих астмой.

Травяной пал — это такой же пожар, как и любой другой. А пожар проще предотвратить, чем потушить. И это значит, что необходимо отказаться от практики поджигать весной сухую траву.

ЖИЛИНСКАЯ ШКОЛА № 23 ПРОИЗВОДИТ НАБОР УЧАЩИХСЯ В 1-Й КЛАСС

Школа является победителем национального проекта в области образования, занесена в реестр лучших образовательных учреждений России.

Учащиеся школы успешно сдают ЕГЭ и ГИА и получают аттестаты об основном и среднем образовании. Особо одаренные ученики оканчивают школу с золотыми и серебряными медалями, получают аттестаты с отличием и поступают в престижные вузы страны на бюджетные места.

Обучение с 1 класса ведется по новым государственным образовательным стандартам с использованием ИКТ технологий (интерактивные доски, ноутбуки, электронные микроскопы).

Все классные комнаты оснащены интернетом.

В школе работают высококвалифицированные педагоги. Преподавание проходит с учётом индивидуальных особенностей ребенка (разноуровневые и разнотемповые способы обучения).

В 1 класс идёт набор не более 16 человек. С 15 апреля 2015 года начинается предварительная запись по адресу: поселок Жилино, дом 128.

**Обращаться по телефону 8 (495) 557-27-66,
директор школы – Иванников Игорь Викторович, завуч – Брянская Людмила Брониславовна**

АДМИНИСТРАЦИЯ МУНИЦИПАЛЬНОГО ОБРАЗОВАНИЯ ГОРОДСКОЕ ПОСЕЛЕНИЕ ТОМИЛИНО ЛЮБЕРЕЦКОГО МУНИЦИПАЛЬНОГО РАЙОНА МОСКОВСКОЙ ОБЛАСТИ

ПОСТАНОВЛЕНИЕ от 20.04.2015 г. № 106-ПА

О приостановке оформления ордеров на производство земляных работ, запрете производства земляных работ на территории муниципального образования городское поселение Томилино Люберецкого муниципального района Московской области в период проведения майских праздников с 01.05.2015 г. по 11.05.2015 г.

В соответствии с пунктом 8 статьи 14 Федерального закона от 06.10.2003 г. № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», в целях предупреждения чрезвычайных ситуаций на действующих инженерных сетях и коммуникациях, связанных с производством земляных работ в период проведения майских праздников с 01.05.2015 г. по 11.05.2015 г.,

ПОСТАНОВЛЯЮ:

1. Управлению архитектуры и градостроительства администрации муниципального образования городское поселение Томилино приостановить оформление ордеров на производство земляных работ на период с 01.05.2015 г. по 11.05.2015 г. на территории муниципального образования городское поселение Томилино Люберецкого муниципального района Московской области.
2. Запретить производство земляных работ, кроме земляных работ, связанных с устранением аварий на действующих инженерных сетях и коммуникациях в период проведения майских праздников с 01.05.2015 г. по 11.05.2015 г.
3. Опубликовать настоящее Постановление в печатном органе муниципального образования городское поселение Томилино газете «Томилинская Новь» и разместить на официальном сайте в информационно-телекоммуникационной сети «Интернет».
4. Контроль за исполнением настоящего Постановления возложить на первого заместителя главы администрации городского поселения Томилино В.Ю. Лапицкого.

Глава городского поселения Томилино
И.Н. Дворников

Газета зарегистрирована в Управлении Федеральной службы по надзору в сфере связи, информационных технологий и массовых коммуникаций по Москве и Московской области.
Свидетельство о регистрации ПИ № ТУ 50-1049 от 5 июля 2011 г.

Учредитель: администрация городского поселения Томилино.
Главный редактор И. Рогозина,
компьютерная верстка Д. Крюк.
Газета распространяется бесплатно.
Адрес редакции: 140070, Московская обл., Люберецкий р-н, пос. Томилино, ул. Гоголя, 19.
Тел. 8 (495) 557-64-33. E-mail: tomnov@mail.ru

Отпечатано в ООО «ВМГ-принт» с электронной версии редакции. МО, г. Подольск, ул. Комсомольская, дом 1.
Телефон 8 (495) 780-01-89. Тираж 10 000 экз., 2 п.л., А-3. Заказ №
Время подписания номера в печать по графику в 15:00. Номер подписан 21.04.2015 г. в 15:00.
При перепечатке материалов ссылка на газету обязательна.
Рукописи, присланные в редакцию, не рецензируются и не возвращаются.
Ответственность за содержание рекламы несет рекламодатель.
Мнение авторов публикаций может не совпадать с мнением редакции.